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Κατατέθηκε επιτέλους στη Βουλή το πολυνομοσχέδιο με όσα απαιτούσε η Τρόικα, για να
γίνει η εκταμίευση των 6,8 δισ. ευρώ ως τον Οκτώβριο. Το νομοσχέδιο έχει 109 άρθρα και
προβλέπει απολύσεις στο Δημόσιο.

  

      

Οπωσδήποτε, υπάρχει ένα πρόβλημα με το πολυνομοσχέδιο, αφού, μέχρι σήμερα, το βασικό
επιχείρημα της κυβέρνησης προς όσους διαφωνούν με τα Μνημόνια είναι «ότι διαφορετικά
δεν θα μπορούμε να πληρώνουμε μισθούς και συντάξεις» αλλά μετά το πετσόκομμα μισθών
και συντάξεων έρχονται και οι απολύσεις στο Δημόσιο, οπότε αυτοί …μάλλον δεν θα
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παίρνουν μισθό και το επιχείρημα της κυβέρνησης πως το Μνημόνιο είναι ο μόνος τρόπος να
πληρωθούν οι μισθοί έχει πάει στο διάολο αλλά μην το πείτε στους Έλληνες γιατί δεν το
έχουν πάρει χαμπάρι και μπορεί να σοκαριστούν.

  

Πάντως, είναι πάρα πολύ ωραίο να λες σε χιλιάδες ανθρώπους «σας απολύω για να πάρετε
την δόση».

  

Το νομοσχέδιο προβλέπει την κατάργηση των σχολικών φυλάκων και την κατάργηση της
Δημοτικής Αστυνομίας -σύνολο 5.500 άνθρωποι-, οπότε αποδεικνύεται περίτρανα πως τόσο
τα παιδιά όσο και οι μεγάλοι ζούμε σε μια πολύ ασφαλή χώρα και κινδυνεύουμε μόνο από
τον κακό μας εαυτό.

  

Δεν αποκλείεται στο επόμενο Μνημόνιο η κυβέρνηση να καταργήσει και τα ΜΑΤ, οπότε δεν
θα χρειαστεί να τα καταργήσει ο ΣΥΡΙΖΑ -όπως έχει υποσχεθεί- όταν γίνει κυβέρνηση.

  

Βέβαια, δεν αποκλείεται να καταργήσει η κυβέρνηση τα ΜΑΤ -για να γίνουν οι απολύσεις
που θέλει η Τρόικα- και να βγουν τα κόμματα της Αριστεράς να κάνουν πορεία διαμαρτυρίας
μαζί με τα ΜΑΤ, οπότε θα τα έχουμε δει πια όλα και δεν θα πρέπει να έχουμε κανένα
παράπονο.

  

Παράλληλα, το υπουργείο Παιδείας καταργεί 52 ειδικότητες της δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης -όπως και τις οργανικές θέσεις που κατέχει το προσωπικό- αλλά αυτό είναι
απαραίτητο, και καλό θα ήταν να καταργηθούν όλες οι ειδικότητες και θέσεις των
εκπαιδευτικών, ώστε να καταργηθεί όλο το σύστημα της Παιδείας και να λειτουργήσει
απερίσπαστα η ελεύθερη αγορά που θέλει τους Έλληνες άνεργους και λούστρους.

  

Από την διαθεσιμότητα εξαιρούνται οι υπάλληλοι που είναι ανάπηροι σε ποσοστό
τουλάχιστον 67% ή έχουν εξαρτώμενο μέλος με ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 67%,
οπότε όποιος δημόσιος υπάλληλος δεν θέλει να απολυθεί μπορεί να κόψει το πόδι του ή να
βγάλει με το κουτάλι τα μάτια του παιδιού του.

  

Πάντως, είναι θετικό να εξαιρούνται από την διαθεσιμότητα οι δημόσιοι υπάλληλοι με
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αναπηρία, γιατί θα γεμίσουν οι δρόμοι ζητιάνους και θα χαλάσει η άψογη εικόνα της
Ελλάδας στο εξωτερικό.

  

Επίσης, από την διαθεσιμότητα εξαιρούνται οι πολύτεκνοι γιατί, αν τους βάλεις σε
διαθεσιμότητα, θα έχουν πολύ ελεύθερο χρόνο, οπότε θα πηδάνε αβέρτα τη γυναίκα τους
και θα κάνουν άλλα πέντε κουτσούβελα, και αυτά τα μαλακισμένα θα θέλουν να πάνε και
σχολείο, με αποτέλεσμα να πρέπει να προσλάβουμε πάλι τους εκπαιδευτικούς και να μην
ολοκληρωθεί το success story.

  

Το πολυνομοσχέδιο προβλέπει ακόμα την διαθεσιμότητα στις γυναίκες που δεν φτάνουν σε
οργασμό και την κατάργηση του οφσάιντ, ενώ -για να εκταμιευτεί η δόση- θα πρέπει να έχει
ψηφιστεί μέχρι τις 19 Ιουλίου, γιατί, αν ψηφιστεί στις 20 Ιουλίου, θα συμπέσει με την
εισβολή των Τούρκων στην Κύπρο και δεν είναι σωστό να γιορτάζουμε δυο εθνικές
επιτυχίες την ίδια μέρα γιατί αποπροσανατολίζεται ο λαός από την μαλακία που τον
δέρνει.

  

  

ΠΗΓΗ
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